

## TRANSPORTES "SAN CRISTOBAL" S.A.

Constituída Jurídicamente el 27 de Enero de 1977 Transporte de Pasajeros Servicio Urbano QUITO - ECUADOR

Dirección: Zaldumbide S-152 y Francia • Telf.: 2953-124

	Oficio No	
Quito, & de	FEBRERO	20 <b>0</b> 200

Sr.
RAUL ALCIDES SALTOS DELGADO
Presente.-

De mis consideraciones:

Tengo a bien comunicarle que en JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA de accionistas realizada el día viernes 12 de Diciembre del 2.008 fue reelecto para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de TRANSPORTES "SAN CRISTOBAL" S.A. durante el período de dos años.

La Compañía fue constituía mediante Escritura Pública suscrita el 30 de Noviembre de 1.976 en la Notaría Primera del Cantón Quito, a cargo del DR. WLADIMIRO VILLALVA VEGA y se encuentra inscrita en el Registro Mercantil con el # 75 del día 27 de Enero de 1.977, además se realizó la codificación de Estatutos (escritura del 4 de Octubre de 1.994 en la Notaría Novena inscrita el 25 de Octubre de 1.994).

SRA. MARIA V. CHAVEZ MERINO SECRETARIA-CONTADORA. C.I. 060150004-4

RAZON: Yo, RAUL ALCIDES SALTOS DELGADO acepto el cargo de GERENTE GENERAL de Transportes "San Cristóbal" para el período de dos años, entro en mis funciones desde la inscripción del presente nombramiento.

Fecha de aceptación del cargo a partir del 6 de Febrero del 2.009 en la Ciudad de Quito.

SR. RAUL ALCIDES SALTOS DELGADO C.I. 020044549-2

RAZON: Yo, RAUL ALCIDES SALTOS DELGADO soy REPRESENTANTE LEGAL de Transportes "San Cristóbal" S.A. reelegido en JUNTA GENERAL realizada el día 12 de Diciembre del 2.008.

SR. RAUL ALCIDES SALTOS DELGADO C.I. 020044549-2.

Con esta fecha queda inscrito el presente	"esas11111"
documento bajo el No	O MEA
de Nombramientos Temo No. 940	
Quito, a. 12 FEB. 2009	
REGISTRO MERCANTIL	
Montes	A Course
Dh. Raúl Gaybor Secaige REGISTRADOR MERCANTIL	The state of the s
DEL CANTON QUITO	